



DISOLUCION DE MINISTERIO. El Ministro del Interior, Francisco Merino (centro), informó el miércoles a directores de dependencias del Ministerio de Propaganda sobre la disolución de dicha cartera de Estado. Escuchan las explicaciones el Prof. José Alberto Colacho, presidente del INDES; el Lic. Dagoberto Orrego, Director de Espectáculos Públicos, y José Vicente Mena, Gerente del Teatros Nacionales.

Este Mes Será Disuelto el Ministerio de Propaganda

En el próximo Consejo de Ministros, que se celebrará este mes, se espera que sea aprobado el acuerdo ejecutivo que ordena la disolución del Ministerio de Propaganda, informó ayer el Ministro del Interior, Francisco Merino.

El Ministerio de Propaganda fue creado en

1984 por el gobierno demócrata, con el propósito de utilizarlo como medio gratuito de difusión de la política gubernamental.

Dijo el Vicepresidente que "ya está listo para ser sometido al Consejo de Ministros el

—Favor pase a la página 28.



LA REFORMA AGRARIA ha sido un fracaso en la zona oriental, dice el ingeniero Roberto Rivas Iglesias, presidente de COMCORDE.

Frustran Secuestro de Niña en Colegio Local

Un sujeto no identificado trató de secuestrar ayer al mediodía a una niña de un conocido colegio de monjas de esta capital, pero la intervención inmediata de sus compañeras de estudio la salvaron del rapto, según informes.

Los padres de familia que en esos momentos esperaban la salida de clases de sus hijas observaron que el individuo se dio a la fuga en un vehículo que tenía aparcado en un predio de una estación de gasolina.

Los angustiados padres —Favor pase a la página 28.

Presidente de FINATA Pide a Congreso Disolver el COC

La disolución urgente del llamado Comité de Organizaciones Campesinas (COC), pidió el martes a la Asamblea Legislativa el presidente de FINATA, Lic. Raúl García Prieto, por considerar que dicha entidad entorpece el proceso de Reforma Agraria.

El funcionario indicó que el COC ha acaparado las tierras que debieron ser vendidas a campesinos individualmente.

El COC es un ente negociador de tierras formado por cinco asociaciones de campesinos: la Asociación de Cooperativas de Producción Agrícola (ACOPA), la Corporación de Campesinos Sal-

vadoreños (CCS), la Unidad Nacional de Trabajadores Campesinos (UNTC), la Unión Comunal Salvadoreña (UCS) y un grupo independiente.

"Se da el caso que algunas cooperativas del COC son dueñas de hasta cuatro propiedades, lo

—Favor pase a la página 19.

INCAFE sin Auditoría en 4 Períodos Cafetaleros

Durante los últimos cuatro períodos cafetaleros, el Instituto del Café (INCAFE) no ha tenido auditoría externa, por lo que no hay nadie que pueda decir qué es lo que ha sucedi-

do allá adentro.

Así lo afirmó el Ing. Rubén Plineda, uno de los tres directores ejecutivos del INCAFE, quien señaló que sola-

—Favor pase a la página 28.



DURA REALIDAD EDUCATIVA. Más de 300 mil niños entre 7 y 15 años no han logrado ser incorporados a los centros educativos y las escuelas no cuentan con material didáctico para trabajar, dice la Lic. Cecilia Gallardo de Cano, Viceministra de Educación.

Más de 300 Mil Niños sin Escuela en El Salvador

Más de 300 mil niños entre 7 y 15 años no lograron incorporarse a los centros educativos, en tanto que el analfabetismo alcanza niveles del 57 por ciento y las escuelas carecen de material didáctico para

trabajar, señalan altos funcionarios de Educación.

La Viceministra del ramo, licenciada Cecilia Gallardo de Cano, dice que debido a la

—Favor pase a la página 41.

Zona Oriental Destruída por la Reforma Agraria

La reforma agraria dejó la zona oriental "en la calle", dice el Ing. Roberto Rivas Iglesias, presidente del Comité Coordinador para el Desarrollo Económico de Oriente (COMCORDE), al ser

entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

Para ilustrar sus aseveraciones, el Ing. Rivas Iglesias dice que únicamente la hacienda "La Carrera" gene-

—Favor pase a la página 32.

Corte Presenta al Congreso Reformas Ley de Inquilinato

Un proyecto de reforma a la Ley de Inquilinato en el que se establece como único el recurso de la revisión de las resoluciones que dicten los jueces de inquilinato y otros tribunales competentes, presentó el miércoles la Corte Suprema de Justicia a la Asamblea Le-

gislativa.

Acompañado de varios magistrados, el presidente del máximo tribunal, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, entregó al presidente del Congreso, Ricardo Alvarenga Valdivieso, el proyecto de reformas

—Favor pase a la página 29.

Denuncian a Partidos que Hacen Juego al FMLN-FDR

Con una notoria falta de sinceridad, dirigentes de partidos políticos han articulado con el FMLN-FDR una misma línea de ataque para que el pueblo sufra otra frustración en los esfuerzos de alcanzar la pacificación nacional, sostienen fuentes de la Secretaría Nacional de Información.

En los últimos días la violencia desatada por los terroristas del FMLN-FDR se ha profundizado y está golpeando al pueblo, ya que la escalada de violencia responde a la concepción estratégica de buscar mediante los asesinatos y demás actos vandálicos la generación del clima propicio para lo que ellos llaman la "fase insurreccional".

A la par de estos hechos sangrientos que realiza el FMLN-FDR contra el pueblo, continúan los informantes, algunos partidos han comenzado a emitir comentarios y criterios políticos en cuanto a la situación nacional que evidentemente favorecen la estrategia propagandística de los grupos terroristas.

Señalan que en un momento sumamente difícil para los destinos de la Patria con notoria irresponsabilidad política esos partidos minoritarios han adoptado, por razones puramente de índole partidista, hacerle el juego a quienes constituyen los verdaderos enemigos del pueblo.

—Favor pase a la página 32.



REFORMAS A LEY INQUILINATO. El presidente y magistrados de la Corte Suprema de Justicia entregaron el miércoles un proyecto de reformas a la Ley de Inquilinato al presidente del Congreso, Ricardo Alvarenga Valdivieso.